

何小姐來電反映有關興建骨灰龕的意見，她認為在市區興建骨灰龕，市民難免會有恐懼的心態；因先人始終已過生，市民普遍會恐懼鬼魂，她認為曾特首不應說市民自私，需了解市民的心態。如曾特首家中隔離興建骨灰龕，她認為曾特首也會不喜歡，這是同樣道理；她認為曾特首不應這樣說市民，如大多市民也不喜歡骨灰龕建在居民附近，政府應想另一個辦法，考慮在另一些地方興建骨灰龕。她認為如曾特首說市民“各家自掃門前雪”，她認為政府更加是“各家自掃門前雪”，因政府甚麼也不理會，如又不推行最低工資、控制租金等問題。

再者，何小姐認為先人需要休靜的地方，先人也不希望骨灰龕建在太近民居的地方，弄致這麼嘈吵；而骨灰龕的感覺理應遠離市民及民居，興建在市區亦引致很多衛生和環境問題，以及造成空氣污染、健康問題（如肺病、肺癌等）和容易引發火警等問題。而且，很多市民或因而有心理壓力，容易引發精神病；長達來計也會出現飽和問題，所以她認為骨灰龕並不適宜在市區興建，政府不應想得這麼簡單。

何小姐認為骨灰龕可考慮興建於離島區、元朗的偏遠地方等；衛生局局長不需擔心骨灰龕太過山長水遠的問題，因市民大多每年只會拜祭先人數次，並不會經常去，所以市民可把拜祭先人之日當成旅行，以呼吸新鮮空氣，亦能聯繫一家的感情，製造家庭的交流。她又認為政府能趁此開發多一個景點，增加市民的工作機會；她認為政府不應堅持在市區興建骨灰龕，因這只會令官民的關係變得更差。此外，何小姐認為如政府堅持在市區興建骨灰龕，應考慮使用環保香，令衛生及環境較使用普通香好。